



拿走70余万 养子六年不归

偏瘫的养父已起诉,希望解除养父子关系

家住滕州市乐艺花苑的刘其运老人今年84岁,38年前通过亲戚抱养了一名刚出生三天的男孩。但是没想到,2001年这个男孩偶然听说自己不是亲生的,从那以后对家人的态度就有所转变。2008年,位于杏坛社区的房子拆迁,向开发单位要了140余万元。养子拿到76万元以后,就再也没有问过老人的事情,直到2013年养子想要把他儿子的户口安到老人的身上,才在亲人的带领下露面。这次出现彻底将老人惹怒,老人起诉要求解除关系。



刘其运老人坐在轮椅上。

出生三天被领养,全家视为心头宝

14日上午,记者在乐艺花苑附近的门头房里见到了今年84岁的刘其运老人。老人从1994年开始偏瘫,虽然思维上依然很正常,但是由于年龄较大,口齿表达上已经不能说得

很清楚,不过当女儿问老人一些问题时,老人还是能简短的表达,老人表示,今年38岁的刘某是出生三天时被抱来的,不是自己亲生的,六年来都没有管过他,老人想要解除关系。

刘其运的女儿告诉记者,他们家有五个姐妹,刘某是老六,当初他被抱来时,和老五差不多大,父母因为偏爱刘某,早早的就给老五断了奶,只给刘某喂奶。“从小到大,他都是我父母的骄傲,

特别溺爱他。记得小时候有一次,他淘气,我就在我父亲面前轻轻打了他一下,就把我父亲气得三天没吃饭,还狠狠的惩罚了我。”刘其运的女儿说,“我们真的从未把他当领养的孩子看。”

知道身世后“变脸”,拿走拆迁款不再露面

据刘其运的女儿介绍他们以前住在塔寺街,他们家那边有一个常常去卖香的妇女,没事就到各家坐着聊天,1995年左右,他父亲偶尔拿着照片向这个妇女夸自己儿子的时候,这个妇女说你儿子长的真好,送张照片给我吧,于是老人就将照片送给了这个妇女。但没想到,后来这个妇女听周

围的邻居说,刘某并不是亲生的,2001年,这个妇女就找到刘某说,她才是刘某的亲生母亲。“我之前听我母亲说,这个妇女虽然也有儿子,但是非常不孝顺。我们猜测是她想骗老六,让老六为她尽孝。”刘其运的女儿说。

“自从他知道这件事后,虽然没有再说什么,但是从那

以后对我们的态度就有所改变。”刘其运的女儿介绍,老房子拆迁之前,老六一直和我父母住在一起,虽然那时也是不管不问,但是关系还没有太僵。直到2007年,刘某养父母的房子要拆迁,母亲就提出换几套房子,拆迁时给条件不好的老五要套小房子,然后其余的都给刘某。但是没想到他不

同意,没多久,养母就去世了。“2008年,房子开始拆迁,老六始终反对要房子,那时,我们还是让着他,就希望他最终能给我父亲养老送终,于是就全部要了钱,140余万元。我父亲身体非常不好,留了30万给我父亲,他拿走了70余万元,自从拿走钱,他就再也不管我父亲的事情。”

养父伤了心,欲解除养父子关系

据了解,刘其运老人是中风偏瘫,虽然思维正常,但是行动不便,所以为了照顾老人,女儿们就为老人找了一位看护郑大爷。据郑大爷说,他照顾刘其运六年了,这六年他只知道老人有个不孝的养子,却从未见过,直到2013年6月份,刘其运的弟弟带着一个中年人来找老人,“那个中年人来到后,也不

给任何人说,也不叫任何人,先开始我以为只是个开车来的司机呢,后来我才知道原来他是刘其运口中的不孝子。”

记者了解到,也就是这次来找刘其运老人要户口本,帮刘某的儿子安户口惹怒了老人,“他这几年一直不露面,这次需要用到我父亲了才来,我们就提出,要户口本可以,但

是以后要按时带着孩子来看望老人。但是没想到,他后来就没回话,所以一气之下,我父亲就要起诉解除他的养父子关系。”刘其运的其中一个女儿说。

记者了解到,从2013年8月份,刘其运和他的女儿们就开始起诉刘某,希望解除养父子关系,但是先期,刘某称自

己离开户籍所在地超一年,案子不能在滕州审,但是后期证明不属实,被法院驳回。中间陆续出现很多问题,直到今年4月8日再次开庭,刘其在庭上表示,自己并不是养子,是亲生的,和父亲关系也一直比较融洽。针对这一问题,法院建议刘某和刘其运做亲自鉴定,并给了他7个工作日的考虑时间。

飞驰轿车失控冲出护栏坠下河

本报96706热线消息(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 14日,一辆从济南开往滕州的白色小轿车行驶到滕州高速576公里处附近时突然失控,撞出护栏,坠入河道内。在界河派出所民警的救护下,司机和乘客受轻微擦伤。

4月14日中午14时许,滕州市界河派出所接到报警称:在滕州市界河镇于园村附近有一辆轿车从高速路掉下。现场位于界河镇于园村村西,一辆白色小轿车侧翻停在高速西侧的河道内,前车窗完全破裂,玻璃碎片散落一地,驾驶室严重扭曲变形。附近长约十多米的隔离护栏被撞弯。一名青年男子和一青年女子刚从车里爬出来,惊魂未定。据在地里干农活的目击者称,当时只听见一声巨响,然后车子就像电影镜头里一样飞了出去。120急救车赶到后,医护人员对两人检查,两人只是受到轻微擦伤。

经了解,男青年姓齐,济南人,女青年姓王,青海人;4月14日两人是从济南来滕州办业务,途经滕州市界河辖区时,驾驶员齐某突然感到方向盘不听使唤,撞向了左侧的中间隔离防护栏,被撞后汽车径直向右侧驶去,直接冲向右侧的护栏,轿车沿着路边沟飞了下去。齐某说:“当时都蒙了,醒来时,发现车子侧翻停在了河道里,我就喊我同事,我问她有什么伤吗?她说没事,我想打开车门,车门被死死的卡住,我就用车上的工具将车窗玻璃砸碎,逃了出来。”

依托医疗机构 滕州将建质控中心

本报96706热线消息(记者 甘倩茹 通讯员 张勇) 近日,滕州市召开了全市医政医管工作会议,会议下发了《滕州市2014年医政工作要点》和《关于成立医疗质量控制中心的通知》。

据了解,滕州将以二、三级医疗机构为依托,建立各专业质控中心,制定各专业质量控制标准和工作方案,结合全省临床检验结果“一单通”工作,推进临床检验结果互认工作,整合优质服务资源,建立临床检验中心和临床病理检查中心,同时实现基层医疗机构服务质量提高和患者检查费用的降低。

会上公布了《关于成立医疗质量控制中心的通知》,医疗质量控制中心负责制定滕州市专业的质量评价体系和考核方案,受滕州市卫生局委托,组织对各级医疗机构进行专业质量控制督查和质量评价,每年不少于1次并发布检查结果;负责对滕州相关专业人员的技术培训和学术交流,推广本专业的新理论、新技术和新方法。



中国电信推出 80余款全网通手机

4月1日,中国电信联合手机厂商在全国推出80余款双卡“全网通”手机,兼容中国电信、中国移动、中国联通三大运营商的网络,可以同时插中国电信及另两家运营商任意一家号码,两张号码都能打电话,也都能上网,中国电信通过这种手机使得三家运营商在手机上实现“合体”。

如今,一人拿两部手机多个号码已不稀罕。中国电信推出包含各个价位段、不同配置、全系列的全网通手机,通过这样一部全网通手机,既可以不用丢掉以前的号码,又可以使用天翼网络去上网娱乐,让用户感到方便、快捷,又解决了多部手机带来的困扰,实现三家运营商在手机上的“合体”。

更为重要的是,天翼3G网络具有覆盖广、速度快、信号强,而且稳定、不掉线等众多优势。这就意味着,用户在乘坐地铁

或者高铁时,可用手机、电脑等终端,不间断地做任何事,同时,低辐射和保密性,也是天翼3G网络重要的优势所在。业内预计,全网通手机的诞生及如此庞大数量机型的上市,将为这些用户更新换代提供便利的条件和丰富的选择。

4月份,这80余款“全网通手机”将陆续上市,“全网通手机”类型非常丰富,既包括三星、索尼、HTC等国际品牌,也包括华为、中兴、酷派、联想、海信、TCL等国内品牌,价格既有低至几百元的入门机型,也有四五千元的中高端明星机型,包括刚出炉的三星新一代智能旗舰手机GALAXY S,同时涵盖了中兴M901C/G717C、华为B199/C8816D/MATE2、三星I959/G7109/P709E/N9009、海信HS-EG978/HS-EG971/HS-EG916、酷派9190L/5951/5872/5952、联想A890e、HTC809d、TCLJ636D等众多热门手机。

(高文辉)